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DE BAI
D06 thi cia ham s6 nao sau day c6 tam déi xing”
_ x+2017
—

A. y=2x"-3x"+5. B.y C. y=|x|. D. y=3x"—x.

Néu tang lan luot sd do ba canh cua mot khoi hdp cht nhat la a,b,¢ 1én thanh 2a,3b,5¢
thi thé tich khéi hdp chir nhat méi sé téng gap bao nhiéu lan so véi thé tich ban'dau?

A. 15. B. 10. C.6. D. 30.
S6 giao diém ctia d6 thi ham s8 y = x* —2x” va duong thang y =5x=6 la
A. 3. B. 0. D. 2. D.'1.
Ham s6 nao sau day dong bién trén R

_ 2 _X_3_X_2 - R _2x+1
A y=x"+1. E.y—3 >t L. Cy=x"+x-6. D.y—x+2.
Gia st a,b>0;x>y>0;a,b,y #1;a+0. Ménh dé nao sau day dung?

log x

A. log, x.log, y=log, (x+y). . logayzlog“(x_y)'
C. log,b=-log, a. D. logaa x“=log x.

Cho ham s6 y :% c6 d6 thi (C). Ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau:
A. Db thi (C) ¢6 hai duong tiém can.

B. Duodng thiang x=0 1a duong tiém can ding caa (C).

C. Duong thang y=0 1a duwong tiém can ngang cta (C).

D. Duong thang x=1 la duong tiém can ding cta (C).

3x—1

theo thir tw 1a cac
x+3

Cac duong tiém can ding va tiém can ngang ctia d6 thi ham s6 y =
duong thang cé phuong trinh

A.x=—3;y=%. B. x=-3;y=3. C. x=-3;,y=-3. D.x=—3;y=—l

3
2
SO cac duong tiém can cua do6 thi ham so y =w la
x“+2x-3
A. 1 B. 2. C. 3. D. 4.

Cho hinh chép t giac déu S.ABCD c6 d6 dai tat ca cac canh bang a+/3 . Thé tich hinh chép
ddla
A L2 B, <3 c.3a2 i, £

6 2 6 = 2
Tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 y=x’-3x>+1 vudng géc véi duong thing x—3y=0 cé
phuong trinh la
A. y=2x+1. B. y=-3x+2. C. y=-3x+5. D. y=4x-3.



Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cho hinh chdp S.4BC c6 thé tich @’ va dién tich tam gidc SBC 1a o’ khoang cach tir A dén
mit phang (SBC)

D. &.

A. 3a. B. a\3. C.a. :

Cho a>0;a#1.Dat = =log, a .Gia tri theo z ctia biéu thirc p =log, a—log ; a’+log, 9
3
—1022 2(1-2 — 52
110z 5 p2=7) 2-52°

A. P . . D. P=-3z.
z x z

Tiép tuyén ctia d6 thi ham s8 y = z* —22% +1tai diém cuc dai 1a dwong thang c6 phuong
trinh
A y=1. B.y=z. C.y=-1. D. y=0.

Cho ham s6 y =z’ —3ma’® +2(2m—1)z ¢ bao nhiéu gia tri ciia m d€ham.s6 dong bién trén

doan c6 do6 dai bang 122
A5, B. 3. C.2. D. 4.

Cho lang tru ABC.A'B'C’ c6 thé tich bang 900¢m® .Khi d6 thé tich khdi chép 4.BCC'B' 1a
A. 500cm’. B. 300cm’. C. 400cm®. D. 600cm’.

Cho ham s6 y =z -3z’ + 2«6 bao nhiéu ti€p tuyén ctia ham s6 ma tiép tuyén nay song
song voi truc hoanh

A. 0. B2 C. 1. D. 3.

Ménh dé nao sau day 1a ménh dé sai ?

A. Cac duong.chéo cua khoi bat dién déu ABCDEF d6i mot vudng goc voi nhau.

B. Céc duong chéo ctia khdi bat dién déu ABCDEF ddng quy tai trung diém mdi duong.
C. Céc dudng chéo ctia khdi bat dién déu ABCDEF ludn bang nhau.

D. Khoi bat dién déu ABCDEF ¢6 cac mét 1a nhiing hinh tam gidc vudng.

Gia trj 16n nhat cia ham s§ y =22’ +3z° —12z trén doan [0;2] 1a.
A. -7. B. 20. C. 4. D. 0.
Dang lily thira véi s6 mii hitu ti ctia bidu thic y = vz 3z.42° véi 2> 0 1a.
7 4 u s
A. p=2x°. B. p=2a3. C.p=2zx°. D. p=2a3.
Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' s8 do ctia géc tao boi mat phang (A'B’D’)V(’yi mat
phang (ABCD)
A. arcsin~/2 . B. arccot/2 . C. arctan+/2. D. arccoz/2 .
Cho khéi hop cht nhat ABCD.A'B'C'D'. Goi O;0' lan lwgt 1a tm cua hai ddy. Hai lang
tru nao sau day khong luén luén bang nhau?
A. ABO.A'B'O'; ADO.A'D'O' B. ABD.A'B'D'; DCAD'C'A'
C. ABD.A'B'D"; CDBC'D'B' D. ABO.A'B'O';, CDO.C'D'O'
Cho hinh chop tam gidcS.ABC <6 d6 dai canh SA=kv2. Biét BAC =60,
SAB=SAC =45°. Khoang cich tir § t6i mit phing (ABC)1a?
A. @ B. # C. k3 D. @



Cau 23: Choham s6y =az’ +bz+c Vi a,b,c € R 1a cdc hang sd va cd d6 thi nhw hinh vé.

Ya

|
|
C.a<0b<0;6>0 D.a>0b<0;c<0

|
Khing dinh nao sao day 1a DUNG?
B.a>06>0;c>0

A.a>0b<0;¢c>0
Cau 24: Cho hinh chop S.ABCD , ddy ABCD lahinh thang vuong vdi canh 4D la duong cao ctia
hinh thang va 4B = AD =2DC =2a". Canh bén S4 vudng géc véi day vaSA=a2 . Thé

tich hinh chép trén la.

A. 6’2, B. 2232 . C. a'\2. D. 3a’/2.

Cau 25: T4t ca ca¢ cdc-gia tri cia m d€ ham s6 y =ma* +(m* —1)z° +1 cd hai di€m cyc dai va mot
B.0<m«<l1.

diém cuc tiéu la.
D. -1<m<0.

A. m<—1hoac 0<m<1.
C. m<-1.
Cau 26: T4t ca cac khoang nghich bién cia ham s6 y =—7° -32” +5 1a
A. (0;+0). B. (—0;-2);(0;4). C. (-2;0). D. (-0;-2).
Cau 27: Ménh dé nao sau day la ménh dé dung?
A. Khoi bat dién déu co tong s6 dinh va s6 canh lan luotla 8 val2 .
B. Khoi tr dién déu co tong s6 dinh va tong s6 canh lan luot la 4 vas .
C. Khéi muoi hai mat déu 6 tong s6 dinh va tong s6 canh Ian luot la 20 va30 .
D. Khéi lap phuong c6 tong s6 dinh va tong s6 canh lan luwotla 6 val2 .
Cau 28: Cho hinh lap phuwong ABCD.A’B’C’D’ ¢6 d¢ dai cac canh laa . Goi I la tdm cta hinh
vuong ABCD . Khi d6 khoang cach tr diém C' dén duong thang A1 la
A2 g, 2O c. Yo D. a3
2 3 4 3
Cau29: Chohamsd f(z) c6 dao ham f'(z) =2® —2z;(Vz € R). Ménh dé ding 1a
A. Ham s6 nghich bién trén céc khoang (0;2) va dong bién trén cac khoang (—o;0), (2;+w)

B. Ham s0 nghich bién trén cac khoang (—oo;O),(O; 2)va dong bién trén khoang (2;+o0)

C. Ham s8 dong bién trén khoang (0;+0).
D. Ham s6 nghich bién trén cac khoang(—;0),(2;+0) va dong bién trén(0;2).

3



2sinx—1 |,

Cau 30: Gia tri I6n nhat M va nho nhat m cia ham sd y=——— la.
sinz+3
1 1 1 1 1
A M=—m=-2. B M=——m=-2. CM=—m=—. D.M=—m=-2
3 2 2 3 2
n N 4 . 2 Y 2 \ ~ iEz - 5$ + 1 A
Cau 31: Tim gid tri nho nhat cia ham s6y = ——— trén (0;+o0)
x
A. (r(}nn)y =-7. B. (rg;in)y =-3. C. (rénn)y =2J26-5. D. Khong ton tai.
Cau 32: C6 thé chia khéi chop S.ABCD thanh hai khoi tt dién la:
A. S.BCD;S.ACD B. S.ACD;S.ABD;
C. S.ABC;S.ABD D. S.ABC;S.4CD

Ciu 33: Choham f(x) lién tuctrén R va c6 dao ham f'(x) = x’((x+1)*(x—2) . Ham s6 f(@) c6 bao

nhiéu diém cuec tri?

A. C6 3 diém cuc tri. B. C6 2 diém cuec tri.
C. C6 1 diém cuec tri. D. Khénge6 cuc tri.
Cau 34: Cho hinh 1ap phuwong ABCD.A'B’C’D’. gbc tao boi duong chés AC” va mit phang
(A'BD) la.
A. 90°. B. 30°. C. 60°. D. 45°.

Cau35: Chohamsdy=x".
A. D6 thi ham s6 khong co tiém can dung.
B. D6 thi hamsG ¢6 mét tiém can ngang va khong tiém can dung.
C. D6 thi ham's6 co mét tiém can ngang va mot tiém can ding..
D. D6 thi ham's6 khong c6 tiém can ngang va c6 mot tiém can dung..
Cau 36: Do thi ham s6 nao sau day khong c6 diém cuc tri ?
A y=—2'+2x+1. B.y=-2"+x*+1. C.y=2"+x"+1. D. y=2"+5x+1.

Cau 37: Gia tri I6n nhat va nho nhat ctaham s6 y =z +1++/4 27
A 24J2+1va-1 B. 22 va-2
C. 2V2+1va-2 D. 3 va-1
Cau 38: Gia trj cia m d€ d6 thi ham s8 y = 2° —3z° —ma cat truc hoanh tai 3 diém A, B,C phan
biét va cach déu nhau la.
A. 2 B. 1 C. 2 D. 0
Ciu 39: Cho hinh lang tru tam giac déu ABC.A’B’C’ ¢6 s6 do tat ca cac canh laa . Thé tich caa nd

I
3 3
A.“ﬁ 5.“‘/5
12 4
3 3
C.‘“5 D.“ﬁ
2 6

Cau 40: Cho tit dién ABCD c6 hai mét (ABC),(BCD) la hai tam gidc déu c6 canh la a va cling
vudng goc voi nhau. Thé tich caa ti dién trén 1a?
3 3 3 3
AL B. 3% c 2 V3 p, 3
8 8 24 8

A
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